

## День добрых дел в Заволжском центре социального обслуживания

В рамках федерального проекта «Семья» федерального проекта «Старшее поколение» сотрудники и «серебряные» волонтеры Заволжского центра социального обслуживания организовали «День добрых дел», в ходе которого посетили отделение сестринского ухода Заволжского филиала Кинешемской центральной районной больницы.

Волонтеры поздравили пациентов с масленичной неделей, угостили блинами с домашним вареньем и подарили сладкие гостинцы. Также отделению оказана гуманитарная помощь. Передана одежда, полотенца, памперсы и средства гигиены.

Вся помощь собрана накануне «серебряными» волонтерами и сотрудниками Заволжского центра социального обслуживания.

Пациенты сердечно благодарили гостей за подарки. Девиз «серебряных» волонтеров центра социального обслуживания «Делай добро и оно к тебе вернётся».





